PacctosaHua B rpadax

Onpenenenusi. [lymu B rpade HIyT 10 pedpaM Kak 1mo goporam. I'pad cesasnbiil, eciam MexXIy KaxmIoi
Tapoi ero BEpIINH eCThb MyTh. /iuna nymu — 3T0 9UCI0 pedep B HeM. Paccmosinue MEXIy BEpIIMHAMA
— 9TO JIIMHA KpaT4aiIlero myTH MeK1y BepLIMHAMU (ECIIM TaKoH IyTh ecTh). PaccTrosiHne Mexny
BepmmHamu A u B o6o3naunm |AB].
Jluamemp cBsi3HOTO Tpada — HauOOIIbIIIEE U3 PACCTOSTHUN MEXK]Y €0 BEpIINHAMH.
1. Paccmorpum rpad ky0a (BepHnHbI — BEpPIIMHEL, pedpa — pedpa).
a) Ectb mu B 3TOM rpade myth qmuHs 1007
0) KakoBa JutnHa caMoro JUIMHHOTO MYTH, TJ¢ BEPIIMHBI HE TIOBTOPSIIOTCS?
6) KakoB nmametp storo rpada?
2. Teopema. Jlokaxwure, 9T0 A TFOOBIX TPEX BEPIIUH CBSI3HOTO rpada BEIIOIHEHO HEPABeHcmeo
mpeyzoavruxa: |AC|<|AB[HBC|.
3. a) B rpade nuamerpa 1 Bcero n BepmmH. Kakoe HanbOombInee 9uciio pedep MOKET OBITh B 3TOM
rpade.
0) Tot ke Bompoc mpo rpad auamerpa 2 ¢ 10-t0 BepuIHaMu.
4. a) B cBsa3HoM rpade paccTosiHEe MeX Iy BeplinHaMu A 1 B paBHO nmuamerpy rpada. Beikunynu
BepiinHy B 1 Bce Beixomsiune u3 He€ péopa. JlokaxuTe, 4TO OCTaics CBI3HBIN rpad.
5. W3 rpada BEIKHHYIN OHY BEPIIMHY U BCE BBIXOAImIMeE n3 Heé pédpa. Mor i quametp rpada
a) yBelnHunTHCSA Ha 1?
0) yBenMUUTHCS BTPOE?
Onpenesenusi. Cmenens BEPIIMHBI — 3TO YHCIIO BBIXOSIINX U3 He€ pEoep.
6. Haiinure Bce cBsa3HbIe rpadbl ¢ 10-10 BepInHaMy, y KOTOPBIX CTENIEHN BCEX BEPIINH PaBHBI 2.
7. Kakoe HanMeHbIIee YHCIIO BEPIIMH MOXKET OBITH B rpade quamerpa d, eciid Bce CTEIICHHU ero
BEpIINH paBHHI 5?7 PaccMoTpure ciyuan
a) d=5, s=2; 6) d=2, s=3; ¢) d=2, s=4; 0) d=3, s=3.
8. Kaxoe HanOopIiee 9rcI0 BEPIINH MOXKET OBITh B Tpade ruamerpa d, eCiii BCe CTEIICH! €To
BEpIINH paBHEI 5?7 PaccmoTpure cirydan
a) d=5, s=2; 6%) d=2, s=3.

Ewe 3agaun

PT'1. 13 maxmMaTHO# JOCKH BBIKMHYJIN Y9acTh KJIETOK, TAaK YTO IMO-IIPEXKHEMY €CTbh IIyTh KOPOJISI MEXKITY
nro0oi mapoit ocraBmmxcs kiaerok. Cuenaem u3 Takoi gocku rpad kopons. Kakoit HanGonbmmit
JaMEeTP MOXET OBITh y 3TOTO0 rpada?

PTI"2. Kiteruaryro ocKy co ctopoHoii N npeBpariiu B rpad) KoHs. PaccTosiHue OT yriioBol KJIETKH 0
TM000# Jpyro# yriioBou ofaHo U To xe. Haliaure N.

PT'3. Nmmepust Orororaus pacnanack Ha 16 He3aBHCHMBIX pecrryOimmk. Kaxmas pecryOnuka TpaHIIAT
poBHO ¢ Tpems npyrumu. Ctpansl bonbmioit BockMEpku roTOBEI 0Ka3aTh TyMaHUTAPHYIO TIOMOIIh ITape
pecIryOIIiK Kaskaasi, IPU YCIIOBUH, YTO ATH PECITYOIIMKH Mapbl TpaHIyaT Mex 1ty coboil. O0s3arenbHo

mu 16 pecryOIMK MOXKHO pa3OUTh Ha TaKue Mapbl?
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